アベカエサル　ヴァリアント

訳出　akio per gioco del mondo

http://gioco.sytes.net
１．スターティングポジション　前回のレース結果順に１から順番に配置をしていく。それに応じて時計回りに座りなおす。

２．パス　パスして動けない時、カードを1枚山札の一番下に入れて引きなおす。

３．衝突炎上　トップのプレイヤーの手札が全て６のとき衝突炎上となり、その駒は破壊されたものとみなしてそのレース中、道を塞ぐ。これによって誰もゴールできない状況にもなるが、その場合、誰もポイントを獲得できない。

４．不敬罪　側道に入って皇帝に賛辞せずにゴールした戦車は、不敬罪となり皇帝に処刑される。ポイントは0点。

５．アウスゲブレムストの得点　上位から9/6/4/3/2/1

６．ノンプレイヤー戦車　レースはいつもフルゲートで行われる。例えば3人で4人ボードで行う場合4つ目の戦車はノンプレイヤー戦車として扱う。ノンプレイヤー戦車にもカードとコインを用意するが、手札はない。山札から1枚めくってプレイするものとする。ノンプレイヤー戦車は1番グリッドからスタートして最初にプレイし、自分に最も有利でプレイヤーに最も不利になるように常に移動する。

７．アウスゲブレムストの7ページ参照。

８．最後の６禁止　最後に６のカードを引いたプレイヤーが勝つケースがよくある。これを防ぐために、最初に山札をセットし３枚配ったあと、山札最後のカードを見る。このカードが６であれば皆にそれを見せてもう一度シャッフルする。このヴァリアントは最後のどんでん返しを演出し、ラストカードを知っているためにどのようにゴールするかを練ることが出来る。

９．ラム（衝角板）　このヴァリアントはちょっと意地が悪い。相手戦車の真後ろにつけたとき、１のカードで（ラムを使う）その戦車と場所を入れ替える。このヴァリアントはゴールできる戦車が少なくなるが意地悪い楽しさがある。

帝国デッキ

カードを１、2枚変更することで帝国デッキになります。カードは皇帝に賛辞を送るために止まった時（このストップするルールは選択出来るようになります）のみ使えます。取り除いたカードはトラックの脇に置いておきます。

トラックA　距離７８　３　余裕３

トラックB　距離７５　４＋３　余裕２

スロー（ノーマル）レースカードデッキ

基本どおり各４枚ずつ２４枚

アベレージレースカードデッキ

２０枚構成

６が５枚、５が４枚、４が４枚、３が４枚、２が３枚（１のカードを６とみなす）

ファストレースデッキ

１８枚構成

６が７枚、５が４枚、４が３枚、３が２枚、２が２枚（１のカードを６とみなす）
