盗賊の親方　キャラクターシート


１．密輸業者

引き出しにある宝石を全て、赤いクッションに置きます。その後自分のイミテーションを
1つ、同じ引き出しに入れます。それから密輸業者が探偵の数以上いれば、赤いクッションの宝石を分け合います。
２．宝石商

引き出しを開けて、イミテーションを1つ入れます。開けた引き出しにもう宝石が入っていても入れてください。さらに警報装置も入れることができます。あとで警報装置が作動すれば、一緒に落ちた宝石を全て貰います。自分で落とした場合は無効。
３．女宝石商

引き出しを開けて、イミテーションを1つ入れます。女宝石商だけは、宝石を引き出しから落としてしまった場合でも入れることができます。

さらにこのラウンドに登場した探偵の数だけ、イミテーションを同じ引き出しに入れることができます。

４．盗賊

引き出しの宝石を全て貰います。
５．盗賊の親方

引き出しの宝石を全て貰ってから、引き出しをしまうかさらに開けて秘密の小部屋を開けるか選ぶことができます。秘密の小部屋にルビーがあれば、最初に取った宝石と一緒に貰います。

注意：秘密の小部屋からルビーが落ちてしまったら、盗賊の親方は何ももらえません。このルビーは開けた引き出しの上側の秘密の小部屋に入れます。

６．探偵

ラウンドの終了時に、探偵は赤いクッションにある宝石を全て貰います。探偵が2人以上いたら、宝石は分け合います。探偵は宝石箱を回すこともひっくり返すこともできません。
